



JAVNO KOMUNALNO PREDUZETJE
ЗА ПРОИЗВОДЉУ И ДИСТРИБУЦИЈУ ТОПЛОТНЕ ЕНЕРГИЈЕ

Градска топлана

37000 КРУШЕВАЦ, Мике Стојановића 13. Телефони: 037/426-482; 426-109 Факс: 037/442-180
Комерц: 441 255 Текући рачуни : 200-2370510101019-86 * 160-7439-69 * 205-85001-98 *



PREDMET: Odgovor na postavljeno pitanje potencijalnog ponuđača

U skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik RS", broj 124/12, br. 14/15, br. 68/15), JKP "Gradska toplana" Kruševac, u vezi sa JN 26/17 : LIČNA ZAŠTITNA SREDSTVA, daje sledeći odgovor na postavljena pitanja :

PITANJE 1 :

PARTIJA 2

- **Plitke zaštitne cipele** - imajući u vidu da Vam je potreban model sa čeličnom kapom, standard koji se primenjuje na cipele sa ovim nivoom zaštite je SRPS EN ISO 20345 (nivo zaštite S1), što niste naveli, pa molimo da navedete u tehničkoj specifikaciji, kako bi dokumentacija bila u skladu sa važećim propisima. Takođe, navodite da đon treba da bude "otporan na ulja, naftu i kiseline u skladu sa SRPPS EN ISO 20344". Napominjemo da se otpornost đona na ulje, naftu i derivate ispituje spram standarda SRPS ISO 1817, a otpornost na kiselina spram standarda ISO 175, pa molimo da ovo ispravite jer u smislu navedenih otpornosti standard koji pominjete je irelevantan. Takođe navodite SRPS EN ISO 20346 i podatak "100 J" - za šta pretpostavljamo da je reč o otpornosti cipele na udar. Napominjemo da je za cipelu sa čeličnom kapom potrebna otpornost na udar od 200 J, a ne 100 J, što se ispituje metodom standarda SPRS EN ISO 20344, pa molimo da i u ovom delu tehničku specifikaciju uskladite sa važećim propisima i standardima.

- **Gumena čizma sa čeličnom kapom** - obuća koja ima čeličnu kapu mora da zadovolji standard SRPS EN ISO 20345 a ne navedeni SRPS EN ISO 346 (koji je čak i nevažeći, tj. povučen). Molimo da uskladite standarde i tehnički opis sa propisima i standardima. Ujedno pitamo: da li je prihvatljivo ponuditi čizmu od PVC-a koja ima čeličnu kapu i čeličnu tabanicu, i u svemu zadovoljava zahtev standarda SRPS EN ISO 20345 a čak ga i premašuje? Čizma od gume samo sa čeličnom kapom nije tržišno rasprostranjena i kao takav ovaj tehnički zahtev u značajnoj meri sužava konkurentnost.

- **Klompе** - da li lice klome treba da bude od kože ili može i pvc-a? Koliko je "ženskih" (vel. 36-41) a koliko "muških" (vel. 42-46)?

PARTIJA 3

- **Respirator** - navedenim standardom EN 140 nije propisano da polumaska mora da ima 1 otvor, pa molimo da poštujući načelo konkurentnosti ZJN date mogućnost ponude za polumaske sa otvorom za 2 filtera, samim tim što najveći broj renomiranih proizvođača proizvodi polumaske sa 2 otvora - čime je u značajnoj meri olakšano disanje korisnika. U tom smislu bi trebalo i korigovati broj filtera za takvu polumasku

ODGOVOR :

Plitka zaštitna cipela mora ispuniti kriterijume definisane standardom SRPS EN ISO 20346, kako je i naglaseno u konkursnoj dokumentaciji. Uzimajuću u obzir kompatibilnost standarda SRPS EN ISO 20345 sa aspekta bezbednosti i zdravlja na radu, cipela koja ispunjava isti biće prihvaćena u ponudi. Standard SRPS EN ISO 20344 definiše uslove i metode testiranja zaštitne obuće za profesionalnu upotrebu, kriterijum naveden, između ostalog, pored faktora kao što su otpornost na ulje, naftu i naftne derivate. Može se pretpostaviti da će sigurnosna kapa koja je ispitana na opterećenje od 200J kinetičke energije i silu od 15kN izdržati i uslove definisane harmonizovanim standardom SRPS EN ISO 20346:2014, tj. 100J i 10kN.

Što se tiče **zaštitnih čizmi** naručilac će izmeniti konkursnu dokumentaciju i umesto gumenih zahtevaće se PVC čizme kao i korigovati standard SRPS EN ISO 346 na SRPS EN ISO 20346.

Lice **klompi** može biti i od pvc-a, a veličine isključivo ženske, veličine od 36-41.

Kako se **respiratori** ne koriste u uslovima otežanog fizičkog rada suviše je primenjivati masku sa dva filtera upravo iz razloga koji ste naveli u samom pitanju, a to je korekcija broja filtera. Polumaska mora biti u skladu sa standardom EN140, isključivo sa jednim filterom kompatibilnim sa maskom navedenom u konkursnoj dokumentaciji ili odgovarajućom.

PITANJE 2 :

* U tenderskoj dokumentaciji za Partiju 1-Zaštitna odeća, pod stavkom 2. Zimsko radno odelo: bluza, pantalone, prsluk, niste naveli debljinu uloška!? Molim Vas da izmenite tendersku dokumentaciju i naznačite debljinu uloška zbog formiranja cene tj.ponude.

*U tenderskoj dokumentaciji za Partiju 2-Zaštitna obuća, pod stavkom 2. Gumena čizma sa čeličnom kapom pozvali ste se na standard SRPS EN ISO 346, koji ne postoji kao takav. Pretpostavljam da ste mislili na standard SRPS EN ISO 20346 za zaštitu nogu!? Molim Vas da korigujete tendersku dokumentaciju.

ODGOVOR 2 :

U tenderskoj dokumentaciji je naglašeno da će se radna odela izrađivati „prema uzorku naručioca“
Naručilac će izmeniti konkursnu dokumentaciju i korigovati standard SRPS EN ISO 346 na SRPS EN ISO 20346

Napominjemo da dodatne informacije i pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude predstavljaju sastavni deo konkursne dokumentacije.

